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Плоди лохини надзвичайно корисні для здоров'я, це добре знали північні народи, які 

називали її «ніжна ягода». На фармацевтичному ринку України представлені дієтичні 

добавки на основі біологічно активних речовин плодів лохини, але інші частини рослини не 

використовуються [2]. 

Лохина високоросла листопадна рослиною, яку культивують по всій території України. 

Під час збору плодів та обрізки кущів залишаться великий об’єм листя, тому дослідження 

БАР цієї сировини є актуальним [3].  

Настій листя застосовують при цукровому діабеті, урологічних і шкірних 

захворюваннях, хворобах серця, ентеритах та гастритах, як ранозагоюючий, 

протидіабетичний, сечогінний, антисептичний та проносний засіб [1]. Відвар гілок з листям 

використовувають при діабеті, анемії, хворобах серця,  гіпертонії, колітах, для поліпшення 

обміну речовин [3].  

Фенолокислоти Vaccinium corymbosum досліджували методом тонкошарової 

хроматографії в 2% оцтової кислоти висхідним способом. Детектування кислот проводили в 

УФ-світлі при довжині хвилі 365 нм. За хроматографічною поведінкою (забарвленні плям в 

УФ-світлі, забарвленні в видимому світлі після прояву реактивом Паулі, значенням Rf при 

порівнянні зі свідомо відомими речовинами) нами ідентифіковані арбутин, кавова і 

хлорогенова кислоти.   

Методом високоефективної рідинної хроматографії (ВЕРХ), на хроматографі Agilent 

Technologies (модель 1100) проводили вивчення якісного складу фенольних сполук листя та 

гілок  Vaccinium corymbosum. Ідентифікацію проводили за часом утримання стандартів 

гідроксикоричних кислот, флавоноїдів, фенольних сполук та їх спектральними 

характеристиками. 

У результаті дослідження, у листках  до гідролізу було виявлено 3 речовини – 

хлорогенова кислота, рутин, кемпферол-3-О-рутинозид, а після гідролізу 7 речовин – 
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хлорогенова та кавова кислота, рутин, кверцетин-3-О-глюкозид, кемпферол-3-О-рутинозид, 

кверцетин та кемпферол. Склад гілок дещо відрізнявся від складу листя за якісним складом. 

Кількісний вміст фенольних сполук був значно меншим у гілках рослини ніж у листях.  

Таким чином листя Vaccinium corymbosum є перспективною сировиною для 

подальшого фармакогностичного вивчення. 
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Лікарські препарати (ЛП) є специфічною формою товару на фармацевтичному ринку 

(ФР). На даний час у багатьох країнах світу у систему охорони здоров’я та фармацевтичне 

забезпечення населення впроваджуються механізми регулювання доступності ЛП, що 

реалізуються населенню. Насамперед, впровадження «Концепції основних лікарських 

засобів» можна розглядати як один із основних механізмів підвищення рівня доступності 

надання населенню фармацевтичної допомоги на життєвонеобхідному та 

здоров’язберігаючому рівнях. Теза про те, що кожна людина має право на вільний доступ до 

основних ЛЗ (ОЛЗ) для багатьох країн світу є визначальною у напрямку реалізації 

гуманістичних принців розвитку держави та суспільства в цілому. У формуванні 

раціональних моделей надання населенню фармацевтичної допомоги з використанням 

доступних, з соціально-економічної точки зору ЛП, важлива роль надається державі. 

Незважаючи на фінансово-економічну кризу, соціальні потрясіння, які переживає зараз 

Україна, в країні почала розбудовуватися державна система регулювання обігу ЛП. У країні 

продовжується процес поєднання європейських принципів розвитку системи 

фармацевтичного забезпечення населення, що були напрацьовані протягом декількох 

десятиліть з національними особливостями організації надання медичної та фармацевтичної 

допомоги населенню. Тому метою наших досліджень став аналіз сучасних механізмів 
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